

沪高速拥堵免费放行入法

因收费道口未开足致车辆排长队最高可罚3万元

本报讯(记者 张欣平)从现在起,高速公路收费道口未足够开通造成车辆堵塞、待交费车辆排队长度超过规定距离继续收费、乱闯ETC车道情节严重的,都将受到罚款的处理。今天起正式施行的《上海

市高速公路管理办法》,对收费高速公路的道口管理作出了具体规定。按照规定,收费高速公路经营管理者应当根据车流量,开通足够数量的收费道口。除公安交通管理部门采取通行管理措施外,当收费

道口待交费车辆排队长度超过市建设交通行政管理部门规定的距离时,收费道口采取部分或者全部车道免费放行措施。收费高速公路经营管理者有下列情形之一的,由市建设交通行政管理部门责令改正,

处3000元以上3万元以下罚款:未开通足够数量的收费道口,造成车辆堵塞的;待交费车辆排队长度已超过规定距离,免费放行车辆不妨碍前方道路畅通时,未实施免费放行措施的;未依照国家规定在特

定时段实施免费放行措施的。此外,高速公路经营管理者接到清障救援信息后不履行清障施救牵引义务的,由市建设交通行政管理部门处3000元以上1万元以下的罚款,情节严重的,处1万元以上5万元以下的罚款;其他单位和个人在高速公路上实施清障施救牵引活动的,将被处1000元以上5000元以下的罚款。车辆违反规定进入电子不停车收费车道(ETC)的,由市建设交通行政管理部门予以警告;情节严重的,处100元罚款。

沪V汽油新价

92号 7.75元/升
95号 8.24元/升

本报讯(记者 叶薇)根据国家发改委通知,11月1日零时起,成品油价格下调,汽、柴油价格每吨分别降低75元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.05元和0.06元。上海成品油价同步实行调整。沪V汽油也首次公布新油价格:92号汽油7.75元/升;95号汽油8.24元/升,比原来对应的93、97号分别下降0.02元。

新“出炉”的沪V油价,经过“一涨一跌”的叠加后形成。根据国家发改委此前发布的相关规定,上海车用汽、柴油质量从第四阶段(汽油IV,柴油IV)升级到第五阶段(汽油V,柴油V),每吨需加价50元。上海油品质量升级带来的加价与此次下调相抵后,零售价实际每吨各降低25元。折算下来,各标号汽、柴油平均每升降低约0.02元。

截至10月30日,全市837座在营加油站基本完成置换翻牌,其中,中石化、中石油、中海油三大石油公司(除崇明地区部分加油站)已全部完成第五阶段油品置换工作。

吉祥开通新航线 上海可直飞高雄

本报讯(记者 金志刚)从今天起,吉祥航空开通上海直飞高雄航线,每周3班,逢周三、周五、周日飞行。吉祥航空上午表示,11月1日至11月13日,上海往返高雄的前6班旅客将可以享受到900元(不含税)往返的优惠价格。

从12月1日起,吉祥航空还将开通上海直飞台北航线。旅客在其官网、微博、微信等参与互动,将有机会获赠两条台湾新航线的往返经济舱机票,从台湾进港上海的旅客,购买指定舱位则可免费获赠从浦东机场前往市区的磁悬浮车票一张。

上海交大新技术提升石墨烯导电性能,可用于折叠电子显示器 电脑屏幕太大? 卷一卷带走



未来有一天我们或许能用上可折叠卷曲的电视机、电脑和手机 本报记者 孙中钦 摄

本报讯(记者 易蓉)上海交通大学物理与天文系陈险峰教授、陶海华博士科研团队研发具有自主知识产权的紫外光/臭氧真空型设备,有效提高石墨烯导电性能,使其可作为透明导电材料在可弯曲、可折叠电子显示器中应用。该成果将亮相今年工博会。

在电子显示器件领域,使用柔性显示屏一直是人们的梦想。石墨烯由单层或几层碳原子薄膜支撑,适用于柔性材料,能够随之弯曲、折叠。但是,石墨烯表面的有机污染物影响其导电性能。研究团队研发的紫外光/臭氧表面处理真空设备,可以有效清洗石墨烯表面的有机污染物,并进一步实现载流子掺杂。若把石墨烯的导电性能提高到与ITO薄膜相当的水平,将为柔性显示器件所必需的阳极透明导电薄膜的生产奠定基础。

陶海华博士介绍,在紫外光/臭氧真空设备中,光化学反应场所采用真空腔室,能够加速或者减缓光化学反应,目前已开展石墨烯和其他材料表面改性方面的研究,取得显著效果。该技术将对材料、器件、医学、生物等领域的基础研究和产业化应用产生重要影响。目前,上海交大正积极探索与高科技产业公司合作,为该技术形成产业链提供解决方案。

本报讯(记者 胡晓晶)不足500克、轻了200克、薄了2毫米、缩了1/4、快了2倍——今天上午,作为“苹果系”在华全球同步首发的“第一弹”,史上“最轻薄”的iPad——iPad Air来了。

iPad Air 上午开卖

此次iPad Air开卖继续延续预约购买制。今晨8时就能到沪上4家苹果直营拿货的买家,正是两天前“成功预约”的“幸运儿”。不过,从今天凌晨起,新一轮预约已开始,都是“24小时内发货”,且用

招商或工行分3期付款还是零手续费。此外,今天起苏宁、国美、永乐等线下连锁渠道,或京东、易迅等其他电商平台上也能预约买到。据消息人士透露,第二代iPad Mini可能赶在11月21日感恩节发售。

本市公布第三批食安“黑名单”

新西兰羊肉卷掺假售卖

本报讯(记者 陈杰)市食安办和市食药监局昨天公布了第三批食品生产经营严重违法失信企业及有关责任人“黑名单”,王长委等7名相关责任人、上海狄咖龙餐饮有限公司等5家食品生产经营者在列。

黑心厂家昧心事

- 在小龙虾汤料和用于加工小龙虾的原料中添加非食用物质罂粟壳
- 回收餐厨废弃物油脂加工后成菜肴
- 销售明知掺有有毒、有害的非食品原料保健食品
- 生产经营(掺假掺杂)且标签不符合规定的预包装食品新西兰羔羊肉卷、羊肉卷

市消保委通报验配眼镜比较试验结果

30件样品 10件不合规

本报讯(记者 陈杰)最近,市消保委对市场销售的验配眼镜产品进行了比较试验。志愿者以普通消费者身份购买的30件样品中竟有10件不符合标准规定。其中2件为球镜顶焦度偏差不符合标准要求(即度数不准),9件为标识不符合标准要求。度数不准,会造成眼部肌肉疲

劳,长期使用这类眼镜,会使眼睛自身的调节能力下降,视力变差。本次比较试验中有2件样品球镜顶焦度偏差不符合标准,偏差达到甚至超过标准允许值的2倍。如上海方九华眼镜商店,志愿者要求定配一副左眼近视度数725度、散光200度的眼镜,而实际交付的却是近视度数750度、散光200度的眼镜。

汽车三包新规“满月”喜忧参半 部分4S店借口“三包”推霸王条款

本报讯(记者 胡晓晶)自10月1日正式实施以来,汽车三包规定今天正好“满月”,一个月来新规“落地”情况如何?在昨天下午召开的新闻发布会上,质检总局新闻发言人、新闻办主任陈熙同承认:“确有部分汽车生产商信息备案公开不规范,部分汽车经营商想违规逃避‘三包’责任。”质监部门将责令违规者限期改正,情节严重的依法查处。

“三包”规定汽车三包信息必须全面备案公开。目前,有88家汽车生产商发布了汽车三包信息备案,涉及134个品牌、4407个车型和29868个销售修理网点。解决汽车三包处理争议的专家库也在不断健全,全国已有2369人受聘,地方各级消协和质量监管部门负责汽车三包争议处理的工作机构逐步就位。

不过,在新规面前仍有部分厂商想“拆烂污”。汽车厂家有40家备案车型信息不全,有36家备案的4S店信息不完整,还有少数三包凭证中明示的汽车主要零件种类范围少于国标。此外,包括4S店在内的部分汽车商家,甚至想借“三包”黏客,比如在《维修保养手册》等随车文件中添加“消费者只能在4S店维修保养,否则不承担三包责任”等霸王条款。

此外,作为和汽车“三包”并行的另一项消费者维权制度,今年以来汽车召回的力度也更广。最新数据显示:今年前三季度,质检总局共收到汽车产品缺陷投诉13313例,比去年同期增长70.9%;共实施汽车产品召回活动97次,涉及车辆269.4万辆,分别同比增加了80%和99%。

日本房地产投资说明会

在日本有38年地产经验的yours corporation向您介绍相关的业务

- 讲解日本房地产现状
- 投资日本房地产成功的秘诀
- 关于日本的签证介绍

日本资深房地产投资专家亲临现场介绍日本的房地产投资 希望参加本次说明会的人士,请通过电话、登陆网址或发送Email进行预约

举办时间:11月9日周六上午10:00-12:00下午14:00-16:00 举办时间:11月10日周日上午10:00-17:00
 举办地点:上海花园饭店32楼凤凰厅(茂名南路58号) 举办地点:东京潘画廊(莫干山路50号1号楼3层)
 近地铁一号线陕西南路站 举行个别洽谈会

预约电话:18021019591周先生 电话/传真:021-58811035 主办单位:上海佳壹投资管理有限公司
 网址: http://www.dongjingfang.com/seminar 邮箱: jyuuki@good-room.cn

购买海外房地产项目有风险,购房者应当事先了解所在国家或地区的购房政策